FONKSIYON KAVRAMI - 3

1. I:R—R 4. f(x) = X+1
3 R x—1
fonkslyonu f{x) =" bigiminde tanimianiyor. fonksiyonunun en _genis tamim kiimesi asagidakilerden
Buna gére, f fonksiyonunun gérinti kiimesi asagidakiler- hangisidir?
den hangisidir?
en hangisidir ) ) AR - {1} B)R - {-1} C)R - {0}
A)R B)R C)R D)R- E) R*
D) @ E) R* U {0}
5. y
2. f:R—R
fonksiyonu f(x) = |x| + 1 biciminde tanimlaniyor.
Buna gore, f fonksiyonunun gorinti kiimesi asagidakiler- X
den hangisidir?
A) R B)R™ C)R"
D) {1} E) [1, )
Yukarida grafigi verilen f fonksiyonunun tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
A)[-3,00U[4,7) B) (-3, 0) U (3, 7]
C)[-3,2]u(83,7) D) (-3,3) U (3, 7]
E)[-3,2) U (4, 7]
2
S
o
3- A= [_2. 3] olmak EEEFE, f:A—R fﬂﬂkﬁiyﬂﬂu E- f- A — Bve f[A} — [1-. 5] Gimak EEEI‘E, %
f(x) = 2x + 1 biciminde tanimlaniyor. f(x) = 2x + 1 §
Buna gore, f fonksiyonunun gorinti kiimesi asagidakiler- olduguna gore, A kiimesi asagidakilerden hangisidir? E
isidir?
den hangisidir? A) [-1, 1] B) [0, 1] c) [0, 2] L
A -7, 3 B)[-5, 1] 0)[-1, 5] 5
, : = D) [1, 3] E) [3, 11] i
D) [-3, 7] E) [3. 11] =
N
A
7\

75
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)))‘) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

r £

8.

8.

f(x) = Vx + Va-x+ 3Vx

fonksiyonunun en genis tamim kimesinde kac farkli tam
sayi vardir?

A) 1 B) 2 cla D) 4 E)5

x—1

fx) = | x|+ x

fonksiyonunun tanim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A)R- {1} B)R - {-1} C)R - {0}

D)R™ E)R"

f(x)=1y2—|x+3|
fonksiyonunun tanim araligi asagidakilerden hangisidir?
A)3<x<5 B)-1=x<5 C)-3<x<4

D)-3<x<0 E) 5<x<-1

10. f: [-4, 3] — R olmak iizere,

f(x) = |x|

fonksiyonunun goriintld kimesinde kac farkli tam say: var-
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

11.

12.

13.

14.

f: (-3, 3) — R olmak lizere,
f(x) = x°

fonksiyonunun goriantu kimesinde kac farkli tam say var-
dir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

f:[-4, 2] — R olmak izere,

flx) =1-2x + x°

fonksiyonunun gorantua kimesinde kac farkl tam say: var-
dir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28

f:[-2, 4) — R olmak tzere,
f(x) = x° — 4x

fonksiyonunun gorintu kimesinde kac farkl tam say: var-
dir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

Gercel sayilar kimesi Uzerinde bir f fonksiyonu

_|x]|+3
= Tt

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, [-1, 2] araliginin f fonksiyonu altindaki goriintii
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
5 5 5
e 8) |59 ) |74

D) [3, 5] E) [3, 5)
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